Hivaxag 1. Xpovooraypoppo epforocpu®dy Yo EVI|AIKES

rpinnct

Tetdvou, AtpBepitidag, akuTTapLko
Kokkutn (Td, Tdap)?

Avtikotaotacn pag 86ong Td pe Tdap kat otn cuvéxela 1 86on Td ava

1 660N €Tnoiwg

10¢etia

I\apag, MNapwrtitidag, Epubpadg
(MMR)?

11 2 860¢e1g

Avepevhoyidc (VAR)?

2 800¢Lg

‘Eprinta Zwothpa’

loy avBpwrivwv BnAwpdtwy (HPV)®

MVEULOVIOKOKKOU GUTEUYUEVO
(Pcva13y’

MveuOVIOKOKKOU TIOAUGAKXAPLELIKO
(PPSV23)’

MnVLyyLTLld 6KOKKOU OUTEUYHEVO
(MCcv4)?

Hratitdag A (HepA)®

Hrartitdog B (HepB)™®

Apopirov werovévtlog tomov b (Hib)"™

3 860¢Lg
yla
YUVQKEG

1 JuoTrvovTal yla OAa Ta dtopa pe TV avaloyn nAtkia mou Sev £xouv €vdelén avoaoiag

/T JuoTrvovtal o€ AToUa TIOU AVKOUV O€ OUASeg augnpévou Kwduvou (BAEme . opddeg augnuévou kvduvou

L 1 nev cuaotvovtal



MMivoxog 2. Epporio yia eviiMKES 6€ E101KES OPAdES ATOPMV PE aVENUEVO KivOvVo

<200/l | >200 /ul

Mpinng 1 860n etnoiwg

Tetdvou, ApOepitidag, aKUTTAPIKO

Kokkutn (Td/Tdap)’ Avtikatdaotaon 1 8§6ong Td pe Tdap kot emavaAnmrkég 56oelg pe Td ava 10-etia Sia Biou

I\apadg, Napwrtitdag, Epubpdg AvtevSeikvutal 1-2 5éo¢1g
(MMR)®

Avepeuloylac (VAR)” Avtevbeikvutat 2 860¢1g

‘Eprinta Zwotrhpa’ Avtev8eikvutol 1 6d0n

lov avBpwrnivwv BnAwpdtwy 3 600¢€LG pEXpL TNV nAkia twv 26 3 6d0¢€Lg 3 800€LG PHEXPL TNV NALKIO TWV 26 ETWV YLOL YUVOLKEG
(HPV)® £TGV VL0 YUVOKEG <26 £T6V

MVEUPOVLOKOKKOU OUTEUYHEVO 1660n >

(pcvi3)
MVEUHOVLOKOKKOU 1-2 §60€1§ >
nohucakyaptdwé (PPSV23)’
MnVLyyLttS 6KokKou (Mcva)®

Hnatitdag A (HepA)9

Hratitdag B (HepB)10

Atpodilou vdrouéviag tvmou b 3 860e1g
(Hib)*™* MeTapuéoyey

on Huehol
-> @ loxVeL Kat yLo OAEG TIG opdSeg ou Seixvel to BEAOG
[ suothvovtat yia 6Aa ta dtopa pe Thv avéhoyn nAukia mtou Sev xouv évSelfn avootiag. Mx. epBoAlacud i ducukr véonon
JUOTAVOVTAL AV UTIAPXOUV TAPAYOVTEG KWVEUVOU TLX. LYELQG, emayyEApatog, Tpdmou {whg A AAAn évBelén
Aev ouotrjvetat




